



MMB201800000976

62

Rada města Brna

ZM71 4051

Z7/41 zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 4. 9. 2018

**Návrh na poskytnutí dotací na podporu oživení zeleně ve vnitroblocích ve městě Brně
v roce 2018, návrh rozpočtového opatření**

Obsah:

- Důvodová zpráva (str. 2)
- Podrobnější informace o žadatelích a projektech (str. 3 – 12)
- Metodika bodového hodnocení žádostí o dotaci (str. 13)
- Hodnocení žádostí o dotaci dle Metodiky (str. 14 – 18)
- Tabulka č. 1 – Přehled navrhovaných dotací (str. 19 – 21)
- Podmínky pro uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotací (str. 22 – 28)
- Rozpočtové opatření - tabulka (str. 29)

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Brna

s c h v a l u j e

- poskytnutí neinvestičních dotací na podporu oživení zeleně ve vnitroblocích ve městě Brně na rok 2018 v celkové výši 322 142 Kč, dle přehledu navržených dotací uvedených v tabulce č. 1, která tvoří přílohu č. ... těchto usnesení,

- poskytnutí investičních dotací na podporu oživení zeleně ve vnitroblocích ve městě Brně na rok 2018 v celkové výši 70 000 Kč, dle přehledu navržených dotací uvedených v tabulce č. 1, která tvoří přílohu č. ... těchto usnesení,

- rozpočtové opatření dle tabulky, která tvoří přílohu č. ... těchto usnesení,

- uzavření veřejnoprávních smluv s žadateli o poskytnutí dotace z rozpočtu SMB dle tabulky č. 1 za podmínek pro uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací z rozpočtu statutárního města Brna, které tvoří přílohu č... těchto usnesení,

p o v ě ř u j e

- vedoucího Odboru životního prostředí, podpisem těchto smluv.

Stanoviska dotčených orgánů:

- Rada města Brna projednala materiál na své R7/181. schůzi konané dne 21. 8. 2018
- FV ZMB projednal dne 28. 8. 2018
Stanovisko výboru bude sděleno.

Zpracoval: 
Odbor životního prostředí

Předkládá:
Rada města Brna

1/29

Důvodová zpráva

Dotační program na podporu oživení zeleně ve vnitroblocích ve městě Brně byl poprvé vyvěšen na úřední desce Magistrátu města Brna dne 26. 2. 2018 a téhož dne byl spolu s dalšími dokumenty (Zásady a Pravidla pro poskytování dotací z rozpočtu města Brna, vzory žádostí o poskytnutí dotace, informace o finančním vypořádání) zveřejněn na stránkách Odboru životního prostředí MMB.

Cílem dotačního programu je především rozvoj ploch veřejné zeleně ve vnitroblocích, které představují významnou součást systému sídelní zeleně. V důsledku zvelebení vnitrobloku se očekává i posílení rekreační a pobytové funkce ve vnitroblocích, komunitního života a vztahu obyvatel k městské zeleni a přírodě. Zeleň vnitrobloků přispívá ke zlepšení ovzduší, zachování příznivého mikroklimatu a je i biotopem pro živočichy.

V rámci dotačního programu na oživení zeleně ve vnitroblocích ve městě Brně bylo na Odbor životního prostředí MMB podáno celkem 12 žádostí o dotaci. Dvě z těchto žádostí byly hodnoceny již ZMB Z7/40 dne 19. 6. 2018 s ohledem na termín jejich podání, kdy na schůzi R7/154 konané 13. 2. 2018 rozhodla RMB o možnosti podávat žádosti o dotaci od 1. 4. 2018 do 29. 6. 2018 s tím, že rozhodování o nich bude probíhat kontinuálně. Nyní je do volených orgánů SMB předkládán materiál k hodnocení zbývajících 10 žádostí o dotaci. OŽP posoudil podané žádosti s ohledem na dodržení formálních náležitostí a takto zpracované žádosti jsou prostřednictvím tabulky č. 1 Přehled navrhovaných dotací předkládány k dalšímu hodnocení. Celková částka požadovaná na podporu v současnosti předkládaných projektů činí 392 142 Kč.

Z rozpočtu města Brna je na dotační program na podporu oživení zeleně ve vnitroblocích vyčleněno celkem 1 522 800 Kč a doposud bylo vyčerpáno 198 049 Kč. Maximální výše dotace na jeden projekt činí 100 000 Kč a žadatelé musí spolufinancovat projekt na oživení vnitrobloku nejméně 10 % z celkových nákladů na tuto akci. V případě schválení bude s každým žadatelem o poskytnutí dotace uzavřena individuální smlouva, která bude zohledňovat charakter projektu a faktory pro jeho realizaci. Obsah žádostí je v tomto materiálu shrnut v podrobnějších informacích o žadatelích a projektech na stranách 3 až 12.

Na 9. hlasování KŽP, konaném dne 16. 8. 2018, bylo hlasováno takto:

Hlasování: 7 pro – 0 proti – 0 se zdržel / z 11 členů
Usnesení bylo přijato.

Jmenovité hlasování:

	Beran	Franc	Hollan	Hráček	Ledvína	Oliva	Oweis	Sedláček	Tyralík	Vižďa	Vlašín
pro	x	x	x			x		x	x		x
proti											
zdržel se											
nepřítomen				x	x		x			x	

Podrobnější informace o žadatelích a projektech

	Žádost č. 1
Název žadatele, adresa sídla:	Hospic sv. Alžběty o.p.s. Kamenná 207/36, 639 00 Brno
Forma PO:	Obecně prospěšná společnost
Jméno, příjmení a funkce statutárního zástupce žadatele:	Mgr. Karel Kosina, ředitel Hospice sv. Alžběty
Název projektu:	Oživení zeleně ve vnitrobloku Hospice u sv. Alžběty
Místo a termín realizace projektu:	Kamenná 207/36, 639 00 Brno do 31.12.2018
Celkové náklady v Kč:	298 842 Kč vč. DPH
Výše požadované částky v Kč z rozpočtu m. Brna:	100 000 Kč (33,5 %)
Popis, cíl a přínos projektu:	<p>Hospic sv. Alžběty, o.p.s. žádá o poskytnutí dotace ve výši 100 000 Kč na vytvoření multifunkčního prostoru, který podpoří zvýšení zájmu o využívání vnitrobloku jakožto vnějšího obytného prostoru. Klášterní vnitroblok se stane prostorem s mnoha možnostmi využití, utuží sousedské vztahy nejen jednotlivých občanů, ale také pacientů a jejich rodin a umožní, aby se klienti klášterního hospice dostali i při nulových schopnostech pohybu do kontaktu s lidmi, venkovním prostředím a přírodou.</p> <p>V současné době je prostor využíván k parkování, které je plánováno přesunout do jižní části areálu. Momentálně je osázen přerostlými neupravenými dřevinami z období 70. let minulého století a zelené ostrůvky obklopují nevzhledné asfaltové plochy. Cílem projektu je vytvoření plnohodnotného, uživatelsky přátelského místa s mobiliářem, zpevněnými povrchy a zelení.</p>

Podrobnější informace o žadatelích a projektech

	Žádost č. 2
Název žadatele, adresa sídla:	Biskupské gymnázium Brno a mateřská škola Barvičova 666/85, 602 00 Brno
Forma PO:	Školská právnická osoba
Jméno, příjmení a funkce statutárního zástupce žadatele:	Mgr. Karel Mikula, ředitel školy
Název projektu:	BIGY zeleň – rekonstrukce vstupu a rekultivace zelených ploch
Místo a termín realizace projektu:	Areál BIGY Brno, Barvičova 666/85, 602 00 Brno Červenec- říjen 2018
Celkové náklady v Kč:	108 446 Kč vč. DPH
Výše požadované částky v Kč z rozpočtu m. Brna:	54 558 Kč (50,3 %)
Popis, cíl a přínos projektu:	<p>Biskupské gymnázium Brno a mateřská škola žádá o dotaci ve výši 54 558 Kč na celkovou rekonstrukci vnějších zpevněných ploch před hlavním vchodem školy, čímž by došlo k vytvoření nových zelených ploch a odpočinkového místa v prostoru před školou. Harmonogram prací by zahrnoval jednak práce stavební (červenec–srpen 2018) a následně výsadbu zeleně (srpen–říjen 2018).</p> <p>Cílem projektu je zlepšení kvality a rozšíření zelených ploch přilehlých ke vstupu do školy v sousedství Wilsonova lesa tak, aby na sebe obě části otevřené zeleně navazovaly.</p> <p>Je počítáno především s vybudováním nových posezení, ukotvení laviček, instalací košů a stojanů na kola a položením zámkové dlažby.</p>

Podrobnější informace o žadatelích a projektech

	Žádost č. 3
Název žadatele, adresa sídla:	Společenství vlastníků jednotek, Vídeňská 19 Vídeňská 237/19, 639 00 Brno
Forma PO:	Společenství vlastníků bytových jednotek
Jméno, příjmení a funkce statutárního zástupce žadatele:	Bc. Pavel Navrátil, předseda výboru SVJ
Název projektu:	Revitalizace a obnova zeleně vnitrobloku Vídeňská 19 a Vídeňská 21
Místo a termín realizace projektu:	Zahrada ve vnitrobloku za domy Vídeňská 19 a Vídeňská 21 Září-prosinec 2018
Celkové náklady v Kč:	99 892 Kč vč. DPH
Výše požadované částky v Kč z rozpočtu m. Brna:	89 892 Kč (89,9 %)
Popis, cíl a přínos projektu:	Společenství vlastníků bytových jednotek Vídeňská 19 žádá o dotaci ve výši 89 892 Kč na revitalizaci vnitrobloku, který v současné době slouží jako vnější obytný prostor, kde volný čas tráví především rodiny s dětmi. V předběžném projektu se počítá s kompletním srovnáním povrchu zahrady (obnáší skopání svrchní vrstvy zeminy, její vyrovnání a nový výsev travnaté plochy), výsadbu okrasných záhonů ve stinné části vnitrobloku, výsadbu jedlých popínavých keřů okolo plotu tak, aby došlo k optickému oddělení prostoru, dále je v plánu výsadba 3 vzrostlých ovocných stromů (jabloň, hruška, třešeň). Dalším záměrem je také vybudování několika zvýšených záhonů, které by si zájemci mohli rozebrat a dle svého uvážení na nich hospodařit.

Podrobnější informace o žadatelích a projektech

	Žádost č. 4
Název žadatele, adresa sídla:	Společenství vlastníků OS SFINX Hrnčířská 574/8, 612 00 Brno
Forma PO:	Společenství vlastníků jednotek
Jméno, příjmení a funkce statutárního zástupce žadatele:	RNDr. Jan Taraba, Ph.D., předseda výboru SVJ
Název projektu:	Sfinx – obnova zeleně
Místo a termín realizace projektu:	Průchod Hrnčířská-Kabátníkova Září-říjen 2018
Celkové náklady v Kč:	33 046 Kč vč. DPH
Výše požadované částky v Kč z rozpočtu m. Brna:	23 050 Kč (69,8 %)
Popis, cíl a přínos projektu:	Společenství vlastníků jednotek OS žádá o dotaci ve výši 33 046 Kč na celkovou revitalizaci zelených ploch, které jsou součástí otevření zeleně v objektu (spojovací průchod mezi ulicemi Hrnčířská a Kabátníkova) a ve vlastnictví a správě SVJ. Je plánováno provedení obnovy zeminy (odvoz zeminy staré a dodání nové), pokládka geotextilie, vytvoření okrasné skalky, osazení sukulenty, skalničkami a keří a usazení plotu – opory zeleně. Dále je počítáno s částečnou opravou a nátěrem plotu a opravou zámkové dlažby a obrubníku zelených ploch. Přípravné práce jsou plánovány na konec měsíce srpna 2018 a vlastní realizace potom na měsíce září a říjen 2018 (s ohledem na příznivost počasí).

Podrobnější informace o žadatelích a projektech

	Žádost č. 5
Název žadatele, adresa sídla:	Společenství vlastníků jednotek Grmelova 6 Grmelova 59/6, 639 00 Brno
Forma PO:	Společenství vlastníků jednotek
Jméno, příjmení a funkce statutárního zástupce žadatele:	Ing. Štěpán Musil, místopředseda výboru SVJ
Název projektu:	Revitalizace části vnitrobloku Grmelova 6
Místo a termín realizace projektu:	Grmelova 6 Srpen–listopad 2018
Celkové náklady v Kč:	110 000 Kč vč. DPH
Výše požadované částky v Kč z rozpočtu m. Brna:	100 000 Kč (90,9 %)
Popis, cíl a přínos projektu:	<p>Společenství vlastníků jednotek Grmelova 6 žádá o dotaci ve výši 100 000 Kč na projekt, jehož cílem je opětovné navrácení funkčnosti části vnitrobloku přiléhajícímu k památkově chráněné budově prvorepublikového pavlačového domu. V současné době je tato část pozemku ve značně neutěšeném stavu způsobeném zanedbanou údržbou. Cílem projektu je vrácení funkčnosti a estetičnosti tak, aby prostor sloužil obyvatelům domu nejen například při sušení prádla, ale i k odpočinku a trávení volného času.</p> <p>Přínosem projektu bude především aktivní využívání pozemku, zastínění jeho části a vytvoření funkčního prostoru pro obyvatele domu. V případě schválení dotace bude ve spolupráci se zahradní architektkou zpracován projekt, který bude zrealizován v následujících 8 týdnech.</p>

Podrobnější informace o žadatelích a projektech

	Žádost č. 6
Název žadatele, adresa sídla:	Společenství vlastníků Zemědělská 20,22,24,26, Brno Zemědělská 1678/20, 613 00 Brno
Forma PO:	Společenství vlastníků jednotek
Jméno, příjmení a funkce statutárního zástupce žadatele:	Jana Husseini, místopředsedkyně výboru SVJ
Název projektu:	Herní prvek pro předškolní děti
Místo a termín realizace projektu:	Pozemek parcelní číslo 2935/1, obec Brno, katastrální území Černá Pole Září 2018
Celkové náklady v Kč:	130 518 Kč vč. DPH
Výše požadované částky v Kč z rozpočtu m. Brna:	100 000 Kč (76,6 %)
Popis, cíl a přínos projektu:	Společenství vlastníků jednotek Zemědělská 20 žádá o poskytnutí dotace ve výši 100 000 Kč pro realizaci investičního projektu, konkrétně pořízení herního prvku pro předškolní děti do 6 let věku. Zamýšlený herní prvek by dotvořil již existující malé herní zázemí pro nejmenší. Cílem projektu je nabídnutí dětem další možnosti využití vnitrobloku, prostor k objevování, bezpečnému lezení a nové zábavě. Přínos pro Statutární město Brno spatřuje projekt v rozšíření možností pohybových aktivit malých dětí venku, neboť jediným obvyklým herním prvkem pro tuto věkovou kategorii jsou pískoviště. Projekt bude zcela realizován dodavatelským způsobem, předpokládaný termín realizace je plánován na září 2018. Na vybraný herní prvek je výrobcem poskytována záruka v délce 10 let a vztahuje se i na běžnou údržbu. (např. nátěry apod.)

Podrobnější informace o žadatelích a projektech

	Žádost č. 7
Název žadatele, adresa sídla:	Společenství vlastníků Dobrovského 9, Brno Dobrovského 1239/9, 612 00 Brno
Forma PO:	Společenství vlastníků jednotek
Jméno, příjmení a funkce statutárního zástupce žadatele:	Mgr. Tomáš Buček, předseda výboru SVJ
Název projektu:	Revitalizace zahrady přístupné z veřejnosti otevřenému vnitrobloku
Místo a termín realizace projektu:	Dobrovského 1239/9 Září-listopad 2018
Celkové náklady v Kč:	82 000 Kč vč. DPH
Výše požadované částky v Kč z rozpočtu m. Brna:	73 800 Kč (90 %)
Popis, cíl a přínos projektu:	<p>Společenství vlastníků jednotek Dobrovského 9 žádá o poskytnutí dotace ve výši 73 800 Kč na revitalizaci části pozemku parcely č. 1848/1, 1848/2, 1849 a 1854 (vše k. ú. Královo Pole). Projekt si klade za cíl zatraktivnit nevyužívanou plochu začleněním funkčních a estetických prvků pro aktivní i pasivní odpočinek dospělých a dětí. Přínosem projektu je vybudování vhodné a aktivně využívané infrastruktury, která dopomůže k navazování nových sociálních vazeb dospělých a dětí navštěvujících vnitroblok.</p> <p>Z funkčního hlediska je plánováno rozdělit plochu na dvě části, z nichž jedna bude tvořit odpočinkovou zónu s venkovním krbem a posezením. Druhá část pak bude určena především dětem, které ocení dřevěnou konstrukci osazenou houpačkami a jinými atrakcemi, které v jinak velmi dobře situovaném vnitrobloku citelně chybí. Z hlediska estetiky je plánováno zlepšení dosavadní kvality travního porostu novým osemem a výsadbou okrasných i funkčních rostlin. Bude se jednat především o výsadbu angreštů a rybízu nebo bylinkový záhon.</p>

Podrobnější informace o žadatelích a projektech

	Žádost č. 8
Název žadatele, adresa sídla:	Distillery social reaktor, z.s. Pekařská 436/78, 602 00 Brno
Forma PO:	spolek
Jméno, příjmení a funkce statutárního zástupce žadatele:	Viktor Odstrčilík, člen výboru spolku
Název projektu:	Zeleň pro vnitroblok Pekařská 76 a 78
Místo a termín realizace projektu:	Pekařská 78 1.7.-31.8.2018
Celkové náklady v Kč:	44 400 Kč vč. DPH
Výše požadované částky v Kč z rozpočtu m. Brna:	35 400 Kč (79,7 %)
Popis, cíl a přínos projektu:	<p>Spolek Distillery social reaktor, z.s. žádá o poskytnutí dotace ve výši 35 400 Kč na revitalizaci vnitrobloku v dolní části ulice Pekařská naproti nemocnice u sv. Anny. Pekařská ulice v současné podobě nenabízí žádné veřejné prostory ani kvalitní veřejnou zeleň. Objekt Distillery nabízí ojedinělý veřejný prostor v rámci širšího okolí. Vnitřní prostory a vnitroblok slouží pro setkávání veřejnosti, pořádání workshopů, přednášek gastronomických pop-upů a dalších společenských eventů.</p> <p>Záměrem projektu je vybavit vnitroblok prvky mobilní zeleně tak, aby zajistil atraktivní i funkční veřejný prostor. Celá plocha vnitrobloku je tvořena zpevněným povrchem a je tedy značně problematické vysadit zeleň přímo do terénu. Stěny, které ústí do vnitrobloku mají navíc poškozenou povrchovou vrstvu. Proto je záměrem projektu umístit do vnitrobloku velké květináče s popínavými rostlinami, které by ozelenily stěny vnitrobloku. Součástí projektového záměru bude také sběr a opětovné využití dešťové vody k záливce zeleně.</p>

Podrobnější informace o žadatelích a projektech

	Žádost č. 9
Název žadatele, adresa sídla:	Společenství vlastníků Hvozdecká 23 v Brně Hvozdecká 998/23, Žebětín, 641 00 Brno
Forma PO:	SVJ
Jméno, příjmení a funkce statutárního zástupce žadatele:	Elena Maxiánová, předsedkyně výboru SVJ
Název projektu:	Výsadba zeleně na pozemcích kolem domu
Místo a termín realizace projektu:	Hvozdecká 998/23, Brno Podzim 2018/Jaro 2019
Celkové náklady v Kč:	50 000 Kč vč. DPH
Výše požadované částky v Kč z rozpočtu m. Brna:	25 000 Kč (50%)
Popis, cíl a přínos projektu:	<p>SVJ Hvozdecká 23 žádá o poskytnutí dotace ve výši 25 000 Kč na výsadbu zeleně na pozemku přilehlému k bytovému domu na adrese Hvozdecká 998/23. Dům má 52 bytových jednotek a přibližně 90 obyvatel. Ve spolupráci se zahradním architektem se SVJ rozhodlo na ploše o velikosti 120–150 m² vysadit jehličnany a keře a následně ji zatravnit. Výsadba by se sestávala zejména ze zakrslých borovic klečí v kombinaci s cypřiši, použita by byla dekorativní mulčovací kůra. Veškerá ošetření keřů a jehličnanů budou prováděna technologickými postupy podle zásad tohoto standardu kvalifikovanou osobou. Projekt bude pravidelně udržován správcem domu, kterým je jeho SVJ.</p> <p>V domě žije jak velký počet rodin s dětmi, tak seniorů. Všechny generace uvítají zelený vnitroblok, který bude zpříjemňovat návraty domů a umožňovat odpočinek v krásném prostředí.</p>

Podrobnější informace o žadatelích a projektech

	Žádost č. 10
Název žadatele, adresa sídla:	Společenství vlastníků pro dům Nejedlého 373/1, Brno Nejedlého 373/1, 638 00 Brno
Forma PO:	SVJ
Jméno, příjmení a funkce statutárního zástupce žadatele:	Ing. Ivo Prokeš, předseda výboru SVJ
Název projektu:	Vytvoření a oživení vnitrobloku na západní části domu
Místo a termín realizace projektu:	Hvozdecká 998/23, Brno Podzim 2018/Jaro 2019
Celkové náklady v Kč:	100 200 Kč vč. DPH
Výše požadované částky v Kč z rozpočtu m. Brna:	74 550 Kč (74,4 %)
Popis, cíl a přínos projektu:	SVJ Nejedlého 373/1 žádá o poskytnutí dotace ve výši 74 550 Kč na vytvoření a oživení vnitrobloku v západní části domu, kde v současné době vede část původní silnice. Tento pozemek je tedy nevyužitý a pevný povrch zabraňuje vsakování dešťové vody do půdy a pozemek je velice neestetický. Je tedy navrženo řešení spočívající v odstranění části zpevněné plochy tvořené starým asfaltem a tím vytvoření možnosti vsakování dešťových vod a zároveň přísunu vláhy pro odstínění pozemku zelenou stěnou. Zmíněná stěna by vytvořila veřejně přístupný vnitroblok, který má být vybaven třemi speciálně konstruovanými lavičkami chráněnými proti odcizení. Lavičky by sloužily k odpočinku všem, a to zejména v zimním období, kdy bývá přílehlý svah využíván k sáňkování a bobování.

Metodika bodového hodnocení žádostí o dotaci na podporu oživení zeleně ve vnitroblocích ve městě Brně

Za každé z desíti hodnocených kritérií bude přiděleno 0 – 5 bodů. Bodové rozpětí je rozhodující pro určení výše celkové částky poskytované dotace. Výše přidělené částky je vyjádřena v %:

do 10	bodů	–	30 %	požadované dotace
11 – 20	bodů	–	50 %	požadované dotace
21 – 30	bodů	–	70 %	požadované dotace
31 – 40	bodů	–	90 %	požadované dotace
41 a více	bodů	–	100 %	požadované dotace

1. Dodržení formálních náležitostí:

hodnotí se soulad projektu s vyhlášeným dotačním programem, zda je žádost podána ve stanovené formě na předem určeném formuláři, zda je žádost řádně vyplněná a jsou k ní přiloženy všechny požadované přílohy,

2. Kvalita a přiměřenost finanční rozvahy:

hodnotí se konkrétnost a srozumitelnost rozpočtu, přiměřenost výše rozpočtu vzhledem k cíli (ve smyslu vyhnutí se podhodnocení či nadhodnocení celého projektu), hospodárnost projektu a také přehlednost rozpočtu včetně dělení na jednotlivé rozpočtové položky,

3. Přípravenost projektu:

hodnotí se proveditelnost a reálnost harmonogramu realizace projektu, zkušenosti v rámci realizovaných projektů podobného typu v minulých letech, personální zabezpečení projektu,

4. Podíl účasti žadatele případně jiných subjektů na financování projektu:

hodnotí se garance zajištění spolufinancování z vlastních zdrojů, přičemž k naplnění kritéria postačuje dodržení požadavku na 10 % spoluúčast,

5. Velikost cílové skupiny:

hodnotí se dopad revitalizace na osoby jež budou vnitroblok užívat a budou mít prospěch z konečných výstupů projektu (týkají-li se zamýšlené úpravy všech nebo pouze určité skupiny obyvatel užívajících vnitroblok),

6. Přínos projektu k zatraktivnění domovního vnitrobloku:

hodnotí se přínos projektu pro daný prostor a místní obyvatele,

7. Šíře spolupráce s dalšími subjekty:

hodnotí se a aktivní spolupráce s orgány místní samosprávy, školami, akademickou sférou či podnikatelskými subjekty při realizaci projektu nebo zapojení místních obyvatel do projektu,

8. Míra přispění k podpoře pravidelného využívání prostor vnitrobloku:

hodnotí se potenciál dlouhodobosti projektu, reálnost popsané udržitelnosti výsledku projektu v následujících letech,

9. Udržitelnost projektu:

hodnotí se předpoklad jmenování správce vnitrobloku, popř. účast obyvatel na udržování tohoto společného prostoru,

10. Velikost zelených ploch, které budou revitalizovány

hodnotí se velikost ploch revitalizovaných v rámci dotovaného projektu,

Hodnocení žádostí o dotaci na podporu akcí na oživení nábřeží brněnských řek v roce 2018 podle Metodiky bodového hodnocení

Hodnotící komise OŽP, ve složení Ing. Martin Vaněček, Bc. Iveta Mohaplová a Mgr. Martin Košťál, posoudila všechny přijaté žádosti o dotaci na podporu oživení zeleně ve vnitroblocích ve městě Brně v roce 2018 s ohledem na jejich formální náležitosti a vyhodnotila je následovně:

Žadatel č. 1 – Hospic sv. Alžběty, o.p.s.

Dodržení formálních náležitostí (0 – 5)	5
Kvalita a přiměřenost finanční rozvahy (0 – 5)	5
Připravenost projektu (0 – 5)	5
Podíl účasti žadatele případně jiných subjektů na financování projektu (0 – 5)	5
Velikost cílové skupiny (0 – 5)	5
Přínos projektu k zatraktivnění domovního vnitrobloku (0 – 5)	5
Šíře spolupráce s dalšími subjekty (0 – 5)	0
Míra přispění k podpoře pravidelného využívání prostor vnitrobloku (0 – 5)	5
Udržitelnost projektu (0 – 5)	5
Velikost zelených ploch, které budou revitalizovány (0 – 5)	5
Celkem	45

Doporučení hodnotitele: Vyhovět žádosti v plném rozsahu částkou 100 000 Kč.

Komentář za OŽP: Žádost byla shledána jako zcela vyhovující téměř ve všech aspektech hodnocení a OŽP navrhuje KŽP doporučit RMB vyhovět žádosti v plném rozsahu.

Žadatel č. 2 – Biskupské gymnázium Brno a mateřská škola

Dodržení formálních náležitostí (0 – 5)	0
Kvalita a přiměřenost finanční rozvahy (0 – 5)	
Připravenost projektu (0 – 5)	
Podíl účasti žadatele případně jiných subjektů na financování projektu (0 – 5)	
Velikost cílové skupiny (0 – 5)	
Přínos projektu k zatraktivnění domovního vnitrobloku (0 – 5)	
Šíře spolupráce s dalšími subjekty (0 – 5)	
Míra přispění k podpoře pravidelného využívání prostor vnitrobloku (0 – 5)	
Udržitelnost projektu (0 – 5)	
Velikost zelených ploch, které budou revitalizovány (0 – 5)	
Celkem	0

Doporučení hodnotitele: Nevyhovět žádosti.

Komentář za OŽP: Žádost byla shledána jako zcela nevyhovující po formální stránce, kdy nebyl naplněn účel dotačního programu, jelikož se nejednalo o vnitroblok. OŽP navrhuje KŽP doporučit RMB nevyhovět žádosti.

14/29

Žadatel č. 3 – Společenství vlastníků jednotek Vídeňská 19

Dodržení formálních náležitostí (0 – 5)	5
Kvalita a přiměřenost finanční rozvahy (0 – 5)	5
Připravenost projektu (0 – 5)	3
Podíl účasti žadatele případně jiných subjektů na financování projektu (0 – 5)	5
Velikost cílové skupiny (0 – 5)	5
Přínos projektu k zatraktivnění domovního vnitrobloku (0 – 5)	5
Šíře spolupráce s dalšími subjekty (0 – 5)	0
Míra přispění k podpoře pravidelného využívání prostor vnitrobloku (0 – 5)	5
Udržitelnost projektu (0 – 5)	5
Velikost zelených ploch, které budou revitalizovány (0 – 5)	5
Celkem	43

Doporučení hodnotitele: Vyhovět žádosti v plném rozsahu částkou **89 892 Kč**.

Komentář za OŽP: Žádost byla shledána jako zcela vyhovující téměř ve všech aspektech hodnocení a OŽP navrhuje KŽP doporučit RMB vyhovět žádosti v plném rozsahu.

Žadatel č. 4 – Společenství vlastníků OS SFINX

Dodržení formálních náležitostí (0 – 5)	5
Kvalita a přiměřenost finanční rozvahy (0 – 5)	5
Připravenost projektu (0 – 5)	5
Podíl účasti žadatele případně jiných subjektů na financování projektu (0 – 5)	5
Velikost cílové skupiny (0 – 5)	5
Přínos projektu k zatraktivnění domovního vnitrobloku (0 – 5)	3
Šíře spolupráce s dalšími subjekty (0 – 5)	0
Míra přispění k podpoře pravidelného využívání prostor vnitrobloku (0 – 5)	5
Udržitelnost projektu (0 – 5)	5
Velikost zelených ploch, které budou revitalizovány (0 – 5)	3
Celkem	41

Doporučení hodnotitele: Vyhovět žádosti v plném rozsahu částkou **23 050 Kč**.

Komentář za OŽP: Žádost byla shledána jako zcela vyhovující téměř ve všech aspektech hodnocení a OŽP navrhuje KŽP doporučit RMB vyhovět žádosti v plném rozsahu.

Žadatel č. 5 – Společenství vlastníků jednotek Grmelova 6

Dodržení formálních náležitostí (0 – 5)	0
Kvalita a přiměřenost finanční rozvahy (0 – 5)	
Připravenost projektu (0 – 5)	
Podíl účasti žadatele případně jiných subjektů na financování projektu (0 – 5)	
Velikost cílové skupiny (0 – 5)	
Přínos projektu k zatraktivnění domovního vnitrobloku (0 – 5)	
Šíře spolupráce s dalšími subjekty (0 – 5)	
Míra příspěví k podpoře pravidelného využívání prostor vnitrobloku (0 – 5)	
Udržitelnost projektu (0 – 5)	
Velikost zelených ploch, které budou revitalizovány (0 – 5)	
Celkem	0

Doporučení hodnotitele: Nevyhovět žádosti.

Komentář za OŽP: Žádost byla shledána jako zcela nevyhovující po formální stránce, kdy nebyl naplněn účel dotačního programu, jelikož nebyl doložen souhlas vlastníků. OŽP navrhuje KŽP doporučit RMB nevyhovět žádosti.

Žadatel č. 6 – Společenství vlastníků Zemědělská 20, 22, 24, 26

Dodržení formálních náležitostí (0 – 5)	5
Kvalita a přiměřenost finanční rozvahy (0 – 5)	0
Připravenost projektu (0 – 5)	4
Podíl účasti žadatele případně jiných subjektů na financování projektu (0 – 5)	5
Velikost cílové skupiny (0 – 5)	3
Přínos projektu k zatraktivnění domovního vnitrobloku (0 – 5)	3
Šíře spolupráce s dalšími subjekty (0 – 5)	0
Míra příspěví k podpoře pravidelného využívání prostor vnitrobloku (0 – 5)	3
Udržitelnost projektu (0 – 5)	5
Velikost zelených ploch, které budou revitalizovány (0 – 5)	0
Celkem	29

Doporučení hodnotitele: Vyhovět žádosti v rozsahu 70 % ze 100 000 Kč, tedy celkovou částkou 70 000 Kč.

Komentář za OŽP: Žádost nebyla shledána jako zcela vyhovující po stránce naplnění účelu dotačního programu, jelikož nebude realizována žádná výsadba zeleně a rovněž s ohledem na vysokou cenu herního prvku vzhledem k obdobným dětským atrakcím dostupným na trhu. OŽP navrhuje KŽP doporučit RMB vyhovět žádosti v omezeném rozsahu.

Žadatel č. 7 – Společenství vlastníků jednotek Dobrovského 9

Dodržení formálních náležitostí (0 – 5)	5
Kvalita a přiměřenost finanční rozvahy (0 – 5)	5
Přípravenost projektu (0 – 5)	4
Podíl účasti žadatele případně jiných subjektů na financování projektu (0 – 5)	5
Velikost cílové skupiny (0 – 5)	5
Přínos projektu k zatraktivnění domovního vnitrobloku (0 – 5)	5
Šíře spolupráce s dalšími subjekty (0 – 5)	0
Míra přispění k podpoře pravidelného využívání prostor vnitrobloku (0 – 5)	5
Udržitelnost projektu (0 – 5)	5
Velikost zelených ploch, které budou revitalizovány (0 – 5)	5
Celkem	44

Doporučení hodnotitele: Vyhovět žádosti v plném rozsahu částkou 73 800 Kč.

Komentář za OŽP: Žádost byla shledána jako zcela vyhovující téměř ve všech aspektech hodnocení a OŽP navrhuje KŽP doporučit RMB vyhovět žádosti v plném rozsahu.

Žadatel č. 8 – Distillery social reactor, z.s.

Dodržení formálních náležitostí (0 – 5)	5
Kvalita a přiměřenost finanční rozvahy (0 – 5)	5
Přípravenost projektu (0 – 5)	5
Podíl účasti žadatele případně jiných subjektů na financování projektu (0 – 5)	5
Velikost cílové skupiny (0 – 5)	5
Přínos projektu k zatraktivnění domovního vnitrobloku (0 – 5)	5
Šíře spolupráce s dalšími subjekty (0 – 5)	0
Míra přispění k podpoře pravidelného využívání prostor vnitrobloku (0 – 5)	5
Udržitelnost projektu (0 – 5)	5
Velikost zelených ploch, které budou revitalizovány (0 – 5)	5
Celkem	45

Doporučení hodnotitele: Vyhovět žádosti v plném rozsahu částkou 35 400 Kč.

Komentář za OŽP: Žádost byla shledána jako zcela vyhovující téměř ve všech aspektech hodnocení a OŽP navrhuje KŽP doporučit RMB vyhovět žádosti v plném rozsahu.

Žadatel č. 9 – Společenství vlastníků jednotek Hvozdecká 2

Dodržení formálních náležitostí (0 – 5)	0
Kvalita a přiměřenost finanční rozvahy (0 – 5)	
Přípravenost projektu (0 – 5)	
Podíl účasti žadatele případně jiných subjektů na financování projektu (0 – 5)	
Velikost cílové skupiny (0 – 5)	
Přínos projektu k zatraktivnění domovního vnitrobloku (0 – 5)	
Šíře spolupráce s dalšími subjekty (0 – 5)	
Míra přispění k podpoře pravidelného využívání prostor vnitrobloku (0 – 5)	
Udržitelnost projektu (0 – 5)	
Velikost zelených ploch, které budou revitalizovány (0 – 5)	
Celkem	0

Doporučení hodnotitele: Nevyhovět žádosti.

Komentář za OŽP: Žádost byla shledána jako zcela nevyhovující po formální stránce, kdy nebyl naplněn účel dotačního programu, jelikož se nejednalo o vnitroblok. OŽP navrhuje KŽP doporučit RMB nevyhovět žádosti.

Žadatel č. 10 – Společenství vlastníků jednotek Nejedlého 373/1

Dodržení formálních náležitostí (0 – 5)	0
Kvalita a přiměřenost finanční rozvahy (0 – 5)	
Přípravenost projektu (0 – 5)	
Podíl účasti žadatele případně jiných subjektů na financování projektu (0 – 5)	
Velikost cílové skupiny (0 – 5)	
Přínos projektu k zatraktivnění domovního vnitrobloku (0 – 5)	
Šíře spolupráce s dalšími subjekty (0 – 5)	
Míra přispění k podpoře pravidelného využívání prostor vnitrobloku (0 – 5)	
Udržitelnost projektu (0 – 5)	
Velikost zelených ploch, které budou revitalizovány (0 – 5)	
Celkem	0

Doporučení hodnotitele: Nevyhovět žádosti.

Komentář za OŽP: Žádost byla shledána jako zcela nevyhovující po formální stránce, kdy nebyl naplněn účel dotačního programu, jelikož se nejednalo o vnitroblok. OŽP navrhuje KŽP doporučit RMB nevyhovět žádosti.

18/29

Tabulka č. 1 - Přehled navrhovaných dotací

Číslo žád.	Žadatel Adresa	Název projektu	Požadavek v Kč	% celk. nákladů projektu	Hodnocení OŽP v bodech	Návrh OŽP v Kč	Návrh KŽP v Kč	Návrh RMB v Kč	Schváleno ZMB v Kč	Účel případně omezení účelu
1	Hospic sv. Alžběty o.p.s. Kamenná 207/36, 639 00 Brno	Oživení zeleně ve vnitrobloku Hospice u sv. Alžběty	100 000	33,5 %	45	100 000	100 000	100 000		Materiál (zeleň, prvky mobiliáře) a služby
2	Biskupské gymnázium Brno a mateřská škola Barvičova 666/85, 602 00 Brno	BIGY zeleň – rekonstrukce vstupu a rekultivace zelených ploch	54 558	50,3 %	0	0	0	0		Materiál (zeleň, prvky mobiliáře) a služby
3	Společenství vlastníků jednotek Vídeňská 19 Vídeňská 237/19, 639 00 Brno	Revitalizace a obnova zeleně vnitrobloku Vídeňská 19 a Vídeňská 21	89 892	89,9 %	43	89 892	89 892	89 892		Materiál (zeleň, prvky mobiliáře) a služby
4	Společenství vlastníků OS SFINX Hrnčířská 574/8, 612 00 Brno	Sfinx – obnova zeleně	23 050	69,8 %	0	23 050	23 050	23 050		Materiál a služby (přeprava)

10/29

Číslo žád.	Žadatel Adresa	Název projektu	Požadavek v Kč	% celk. nákladů projektu	Hodnocení OŽP v bodech	Návrh OŽP v Kč	Návrh KŽP v Kč	Návrh RMB v Kč	Schváleno ZMB v Kč	Účel případně omezení účelu
5	Společenství vlastníků jednotek Grmelova 6 Grmelova 59/6, 639 00 Brno	Revitalizace části vnitrobloku Grmelova 6	100 000	90,9 %	0	0	0	0		Materiál (zeleň, prvky mobiliáře) a služby
6	Společenství vlastníků Zemědělská 20,22,24,26 Zemědělská 1678/20, 613 00 Brno	Herní prvek pro předškolní děti	100 000	76,6 %	29	70 000	70 000	70 000		Investice – nákup herního prvku
7	Společenství vlastníků Dobrovského 9 Dobrovského 1239/9, 612 00 Brno	Revitalizace zahrady přístupné z veřejnosti otevřenému vnitrobloku	73 800	90 %	44	73 800	73 800	73 800		Materiál (zeleň, prvky mobiliáře) a služby
8	Distillery social reaktor, z.s. Pekařská 436/78, 602 00 Brno	Zeleň pro vnitroblok Pekařská 76 a 78	35 400	79,7 %	45	35 400	35 400	35 400		Materiál (zeleň, prvky mobiliáře) a služby

Číslo žád.	Žadatel Adresa	Název projektu	Požadavek v Kč	% celk. nákladů projektu	Hodnocení OŽP v bodech	Návrh OŽP v Kč	Návrh KŽP v Kč	Návrh RMB v Kč	Schváleno ZMB v Kč	Účel případně omezení účelu
9	Společenství vlastníků Hvozdecká 23 Hvozdecká 998/23, Žebětín, 641 00 Brno	Výsadba zeleně na pozemcích kolem domu	25 000	50 %	0	0	0	0		Materiál (zeleně, prvky mobiliáře) a služby
10	Společenství vlastníků Nejedlého 373/1 Nejedlého 373/1, 638 00 Brno	Vytvoření a oživení vnitrobloku na západní části domu	74 550	74,4 %	0	0	0	0		Materiál (zeleně, prvky mobiliáře) a služby
CELKEM			676 250			392 142	392 142	392 142		

21/29

Podmínky pro uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací z rozpočtu statutárního města Brna na

1. Poskytovatel: Statutární město Brno
Dominikánské nám. 196/1, 602 00 Brno
IČO: 44992785 DIČ: CZ44992785
Zastoupené primátorem města Brna Ing. Petrem Vokřálem
Podpisem smlouvy pověřen Ing. Martin Vaněček, vedoucí Odboru životního prostředí
Magistrátu města Brna, na základě pověření primátora města Brna
Bankovní spojení: Česká spořitelna a.s., Olbrachtova 1929/62, 140 00 Praha 4
Číslo účtu: 111211222/0800

Příjemce: Název, sídlo, IČO, zastoupení, bankovní spojení, č. účtu

2. Předmět a účel smlouvy, základní ustanovení:

3.1 Předmětem smlouvy je poskytnutí investiční/neinvestiční finanční dotace z rozpočtu poskytovatele za podmínek uvedených v této smlouvě příjemci za účelem podpory akcí na – k úhradě nákladů spojených s realizací projektu

3.2 Smluvní strany prohlašují, že pro právní vztah založený touto smlouvou jsou stejně jako ustanovení této smlouvy právně závazná ustanovení obsažená v Zásadách pro poskytování dotací z rozpočtu města Brna pro vyhlášené programy schválených Zastupitelstvem města Brna na zasedání Z7/07 dne 23. 6. 2015, v platném znění (dále také „Zásady“) a Pravidlech pro poskytování dotací z rozpočtu města Brna pro vyhlášené programy, části A – Společná ustanovení schválených Radou města Brna na schůzi R7/181 dne 21. 8. 2018 a části B - Zvláštní ustanovení schválených Radou města Brna na schůzi R7/181 dne 21. 8. 2018, v platném znění (dále také „Pravidla“).

3.3 Poskytnutí dotace je v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.

3.4 Dotace je ve smyslu zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, veřejnou finanční podporou a vztahují se na ni ustanovení tohoto zákona.

3. Výše a způsob úhrady dotace:

4.1 Poskytovatel se zavazuje poskytnout příjemci dotaci v celkové výši Kč na realizaci projektu příjemce uvedeného v čl. II odst. 1 této smlouvy.

4.2 Dotace bude poskytnuta na účet příjemce uvedený v záhlaví této smlouvy v jedné splátce ve výši Kč nejpozději do 30 kalendářních dnů ode dne účinnosti smlouvy.

4. Podmínky použití dotace

5.1 Dotaci lze použít pouze na úhradu způsobilých nákladů příjemce spojených s realizací projektu v období od 1. 1. 2018 do 31. 12. 2018 při dodržení zásad hospodárnosti, účelnosti a efektivnosti vynaložených prostředků.

22/29

5.2 Dotaci lze použít pouze na způsobilé (uznatelné) výdaje, které splňují všechny níže uvedené podmínky:

- a) vznikly a byly příjemcem uhrazeny v období čerpání dotace, tj. od 1. 1. 2018 do 31. 12. 2018;
- b) byly vynaloženy v souladu s účelovým určením dle této smlouvy, ostatními podmínkami této smlouvy a podmínkami Zásad a Pravidel;
- c) vyhovují zásadám účelnosti, efektivnosti a hospodárnosti dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů;
- d) nejedná se o nezpůsobilé výdaje uvedené v odstavci následujícím tohoto článku smlouvy.

5.3 Dotaci nelze použít na nezpůsobilé (neuznatelné) výdaje projektu. Nezpůsobilými výdaji projektu se rozumí:

- a) úhrada výdajů na pohoštění, peněžní a věcné dary;
- b) daňové poradenství a zpracování účetnictví;
- c) odpisy dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku;
- d) kapesné, stravné a úhrada cestovních náhrad (v souladu se zákonem č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů);
- e) dotace jiným fyzickým a právnickým osobám;
- f) platby daní a poplatků;
- g) úhrada mezd a odvodů na sociální a zdravotní pojištění příjemců dotace a jejich zaměstnanců;
- h) úhrada pokut, penále a jiných finančních postihů;
- i) úhrada půjček a úroků;
- j) investice do dopravních prostředků;
- k) financování leasingu.

5. Práva a povinnosti smluvních stran

6.1 Příjemce se zavazuje, že:

- a) nepřevéde svá práva a povinnosti z této smlouvy na jinou osobu;
- b) bude realizovat projekt na vlastní účet a vlastní odpovědnost, nepřevéde poskytnutou dotaci na jiný právní subjekt;
- c) naplní účelové určení projektu.
- d) zajistit udržitelnost projektu po dobu nejméně 5 let od realizace.

6.2 Příjemce se dále zavazuje:

- a) realizovat projekt za podmínek této smlouvy, v souladu s právními předpisy, platnými Zásadami a platnými Pravidly;
- b) použít dotaci k účelu dle této smlouvy a v souladu s podmínkami této smlouvy;
- c) splnit povinnosti vyplývající ze zákona č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon), ve znění pozdějších předpisů;
- d) vést a sledovat odděleně v účetní evidenci čerpání prostředků z dotace;
- e) kalkulovat všechny náklady bez daně z přidané hodnoty v případě, kdy příjemce má nárok na její odpočet.

23/29

6.3 Příjemce je povinen nejpozději do 31. 1. 2019 předložit poskytovateli celkové vyúčtování (vypořádání) poskytnuté dotace nebo toto vyúčtování v této lhůtě předat k poštovní přepravě. Nejpozději v tomto termínu je příjemce rovněž povinen vrátit na účet poskytovatele případnou nepoužitou část prostředků dotace.

6.4 Celkové vyúčtování poskytnuté dotace bude obsahovat:

- a) vyplněný formulář pro finanční vypořádání dotace dostupný na www.brno.cz/ozp;
- b) písemné vyhodnocení realizovaného projektu na samostatném listě;
- c) kopii smlouvy o poskytnutí dotace;
- d) kopie faktur, účtenek, paragonů;
- e) kopie výpisů z bankovního účtu (v případě bezhotovostních plateb);
- f) kopie výdajových pokladních dokladů (u faktur také kopie příjmových pokladních dokladů) v případě plateb v hotovosti;
- g) kopie nájemních smluv (pokud byla dotace poskytnuta na nájemné);
- h) kopie příslušných listů účetního deníku, hlavní knihy (prokazující vedení poskytnuté dotace odděleně);
- i) účast na akcích (kopie prezenční listiny apod.);
- j) prokázání uvedení "za podpory statutárního města Brna" (letáky, brožury, webové stránky, fotodokumentace apod.).

6.5 Odbor životního prostředí MMB v případě prodlení příjemce s předložením celkového vyúčtování poskytnuté dotace dodatečně stanoví písemným oznámením náhradní termín pro předložení tohoto vyúčtování. Náhradní termín nesmí být pozdější než 30 kalendářních dnů od původního termínu.

6.6 Příjemce odpovídá za řádné vedení a viditelné označení originálních účetních dokladů prokazujících použití dotace uvedením „hrazeno z dotace MMB ve výši Kč“.

6.7 Příjemce se zavazuje písemně oznámit jakoukoliv změnu v údajích uvedených v předložené žádosti o dotaci a čestným prohlášením, zejména svůj případný zánik, transformaci, sloučení, změnu statutárního zástupce apod. či změnu vlastnického vztahu k věci, na niž se dotace poskytuje, a to nejpozději do 15 dnů ode dne účinnosti změny.

6.8 Příjemce se zavazuje v případě ukončení své činnosti bezodkladně a písemně o této skutečnosti informovat poskytovatele. Tuto povinnost má i v případě přechodného přerušování této činnosti s informací o příčinách, které k tomuto stavu vedly, a předpokládanému obnovení svojí činnosti. Současně se zavazuje, že učiní vše potřebné k tomu, aby k obnovení činnosti došlo v co nejkratším termínu.

6.9 Příjemce je povinen písemně sdělit poskytovateli, že účel, na který byla dotace poskytnuta, nebude realizován, a to nejpozději do 30 dnů ode dne zjištění této skutečnosti. Nejpozději k tomuto termínu je příjemce povinen nepoužité (nevyčerpané) finanční prostředky vrátit poskytovateli.

6.10 Příjemce je povinen vrátit dotaci nebo její část použitou neoprávněně nebo v rozporu s účelem schváleným ve smlouvě, a to nejpozději do 30 dnů od doručení výzvy k vrácení dotace.

24/29

6.11 Příjemce je povinen vrátit poskytovateli dotaci nebo její část, která nebyla dle této smlouvy řádně finančně vypořádána v termínu dle této smlouvy, a to nejpozději do 30 dnů od doručení výzvy k vrácení dotace.

6.12 Příjemce nese odpovědnost za respektování pravidel EU v oblasti poskytování finančních prostředků ve smyslu čl. 107 a násl. Smlouvy o fungování Evropské unie, nařízení Komise (EU) č. 1407/2013 a Nařízení Komise (EU) č. 651/2014. Prokáže-li se po poskytnutí dotace, že tato naplňuje znaky nepovolené veřejné podpory, zavazuje se příjemce poskytnutou dotaci včetně úroků neprodleně vrátit poskytovateli.

6.13 Finanční prostředky se vracejí na účet poskytovatele, a to takto:

- a) v roce kdy byla dotace vyplacena, se vrací na účet č. 111211222/0800, pod variabilním symbolem, kterým je číslo smlouvy,
- b) od 1.1. do 28.2. následujícího roku, kdy byla dotace vyplacena, se vrací na účet č. 111350222/0800, pod variabilním symbolem, kterým je číslo smlouvy,
- c) po 1.3. následujícího roku, kdy byla dotace vyplacena, se vrací na účet č. 111158222/0800, pod variabilním symbolem, kterým je číslo smlouvy.

6.14 Dotace či její část se považují za vrácené dnem, kdy byly připsány na účet poskytovatele.

6.15 Poskytovatel je při nakládání s veřejnými prostředky povinen dodržovat ustanovení zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

6.16 Příjemce bere na vědomí povinnost poskytovatele zveřejnit údaje o příjemci, dotační titul a výši poskytnuté dotace.

6. Další povinnosti příjemce

7.1 Příjemce je povinen uvádět na všech tištěných materiálech a akcích, hrazených z poskytnuté dotace, že se projekt uskutečnil za finanční podpory statutárního města Brna a povinnost poskytnout poskytovateli vzory takto vydaných materiálů. V případě použití loga města Brna má příjemce povinnost použít logo v souladu s „Manuálem jednotného vizuálního stylu statutárního města Brna“ (dále jen „Manuál“) dostupným na www.brno.cz/logo. Může též zaslat žádost o udělení souhlasu e-mailem spolu s výtvarným návrhem a umístěným logem Brna v souladu s Manuálem na logo@brno.cz. V případě užití znaku města Brna podá příjemce písemnou žádost spolu s výtvarným návrhem na Odbor vnitřních věcí.

7.2 Příjemce se zavazuje dokončit realizaci projektu v termínu nejpozději do 31. 12. 2018. Pokud příjemce nerealizuje projekt v daném termínu, je povinen vyžádat si u poskytovatele písemný souhlas s prodloužením termínu realizace projektu. V případě prodloužení termínu realizace projektu do půl roku od původního data realizace, může být písemný souhlas poskytovatele udělen vedoucím Odboru životního prostředí. V případě žádosti o prodloužení termínu realizace projektu delšího než půl roku musí být s poskytovatelem uzavřen písemný dodatek této Smlouvy.

7.3 Příjemce se zavazuje v případě změny projektu oproti údajům uvedeným v žádosti o dotaci včetně jejích příloh vyžádat si u poskytovatele písemný souhlas s takovou změnou

25/29

(termín akce, místo konání apod.). V případě změny projektu dle tohoto článku musí být s poskytovatelem uzavřen písemný dodatek této Smlouvy.

7.4 Příjemce dotace určené na realizaci akce spojené s neinvestičními výdaji je povinen informovat poskytovatele nejméně 3 dny před konáním této akce a zajistit mu na akci přístup. Bezprostředně po realizaci akce je příjemce povinen poslat poskytovateli dotace písemnou zprávu o průběhu akce, podloženou fotodokumentací.

7.5 Příjemce dotace určené na realizaci investice (stavebního či nestavebního charakteru) je povinen poslat poskytovateli písemnou zprávu o dokončení veškerých prací na této investici a doložit příslušnou fotodokumentací, a to bezprostředně po dokončení realizace.

7.6 Příjemce se uzavřením této smlouvy zavazuje, že bude na vlastní náklady zajišťovat údržbu předmětu dotace tak, aby tento předmět sloužil svému účelu nejméně po dobu 5 let od poskytnutí dotace a zavazuje se k umístění tabulky, dodané následně koordinátorem dotačního programu, v místě realizace projektu s textem: „Financováno za podpory statutárního města Brna“.

7. Kontrola

8.1 Příjemce je povinen kdykoliv umožnit příslušnému orgánu poskytovatele v souladu se zákonem č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, provedení veřejnosprávní kontroly nakládání s veřejnými prostředky z poskytnuté dotace, jejich použití k účelu, který je vymezen touto smlouvou a poskytnout potřebnou součinnost, zejména předložit při kontrole všechny požadované doklady. Příjemce je povinen realizovat nápravná opatření, která mu byla v rámci této kontroly uložena, a je povinen o splnění nápravných opatření písemně informovat poskytovatele.

8.2 V případě podezření na porušení méně závažné podmínky stanovené v této smlouvě, poskytovatel písemně vyzve příjemce k provedení opatření k nápravě ve stanoveném termínu, pokud tato povaha podmínky umožňuje.

8.3 V případě, že poskytovatel dotace kontrolou zjistí, že nebyl dodržen některý ze závazků příjemce dotace tak, jak jsou uvedeny ve smlouvě, je příjemce dotace povinen vrátit poskytovateli dotaci v jejím plném rozsahu.

8. Sankční ustanovení

9.1 Pokud příjemce v rozporu s touto smlouvou nebo v rozporu s právními předpisy poruší rozpočtovou kázeň, tj. neoprávněně použije nebo zadrží poskytnutou dotaci, bude poskytovatel postupovat podle § 22 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a uloží příjemci odvod za porušení rozpočtové kázně odpovídající výši neoprávněně použitých nebo zadržovaných finančních prostředků.

9.2 Za porušení méně závažné povinnosti vyplývající z této smlouvy v souladu s ustanovením zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, bude příjemci uložen odvod ve výši 1 % z poskytnuté dotace za každé jednotlivé porušení povinnosti.

26/29

9.3 Za porušení méně závažné povinnosti vyplývající z této smlouvy se považuje:

- a) nepravdivé prohlášení o údajích uvedených v „Žádosti o dotaci z rozpočtu statutárního města Brna ...“;
- b) dodání celkového vyúčtování poskytnuté dotace podle této smlouvy po termínu, nejvýše v náhradním termínu stanoveném poskytovatelem;
- c) neoznámení ukončení své činnosti.

9.4 V případě zániku osoby příjemce spojeného s právním nástupnictvím nového právního subjektu, který bude vykonávat činnosti shodné nebo obdobné s činností původního příjemce dotace, dotace se ponechává za předpokladu, že bude do 30 dnů od okamžiku účinnosti právního nástupnictví uzavřen dodatek k této smlouvě, upravující nové právní skutečnosti.

9. Závěrečná ustanovení

10.1 Příjemce výslovně souhlasí s tím, aby tato smlouva byla v plném rozsahu zveřejněna na webových stránkách poskytovatele způsobem umožňujícím dálkový přístup kromě informací, které jsou podle zvláštního právního předpisu vyloučeny ze zpřístupnění.

10.2 V případě přidělené dotace vyšší než 50 000 Kč zveřejní statutární město Brno smlouvu v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), v platném znění.

10.3 Změnit či doplnit tuto smlouvu mohou smluvní strany pouze na základě vzájemné dohody formou písemných vzestupně číslovaných dodatků podepsaných oprávněnými zástupci smluvních stran, není-li ve smlouvě uvedeno jinak.

10.4 Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oprávněnými zástupci smluvních stran. Smlouva nabývá účinnosti dnem jejího uveřejnění prostřednictvím registru smluv postupem dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv).

10.5 Smlouvu lze ukončit vzájemnou písemnou dohodou smluvních stran, v níž musí být uvedeny důvody, které vedly k ukončení smlouvy, včetně vzájemného vypořádání práv a závazků.

10.6 Smluvní strany se ve smyslu § 167 odst. 1 písm. a) zák. č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, dohodly, že příjemce i poskytovatel může podat písemný návrh na zrušení veřejnoprávní smlouvy i bez udání důvodů. Součástí návrhu musí být vzájemné vypořádání práv a závazků.

10.7 Smlouva se vyhotovuje ve třech stejnopisech, každý z nich má platnost originálu. Poskytovatel obdrží dvě vyhotovení, příjemce jedno vyhotovení.

10.8 Smluvní strany prohlašují, že souhlasí s jejím obsahem, že byla sepsána na základě pravdivých údajů, srozumitelně, vážně, dle jejich pravé a svobodné vůle, nikoliv v tísní a za nápadně nevýhodných podmínek. Na důkaz tohoto připojují oprávnění zástupci smluvních stran své podpisy.

10.9 Příjemce podpisem této smlouvy výslovně prohlašuje, že se seznámil se Zásadami a Pravidly a zavazuje se je dodržovat.

Doložka:

Poskytnutí dotace a podmínky této smlouvy byly schváleny na zasedání Zastupitelstva města Brna č. Z7/..... konaném dne

V Brně dne

V Brně dne

.....
za poskytovatele

.....
za příjemce

28/29

Rozpočtové opatření

v tis.Kč

Běžné a kapitálové výdaje - přesun		ÚZ		ORG	Věcná náplň		Upravený rozpočet k 3. 8. 2018	Úprava rozpočtu + -	Rozpočet po změně
ORJ	§	Položka	ÚZ	ORG					
4200	3745	5222		7420	Neinvestiční transfery spolkům		1 601	-357	1 244
4200	3745	5221		7420	Neinvestiční transfery obecně prospěšným společnostem		0	100	100
4200	3745	5225		7420	Neinvestiční transfery společenstvím vlastníků jednotek		100	187	287
4200	3745	6324		300199	Investiční transfery společenstvím vlastníků jednotek		0	70	70

Handwritten signature